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Cerro Navia, 19 de Marzo 2020 

Implementación de Medidas Plan de Contingencia Corona Virus Colegio SFJ. 
Sra. Giovanna, Representantes Directivas de Subcentros y Padres y Apoderados:

Muy buenas tardes.
Este correo es para actualizar la información del Colegio en relación a la aplicación de medidas por Corona Virus.   
Esto en concreto significa lo siguiente:

-Entrega de Canastas JUNAEB.

El Supervisor de la Concesionaria asignada a nuestro Colegio, Sr. Julio Cuevas nos informó esta mañana que, por ahora, NO HABRÁ ENTREGA DE NUEVOS ALIMENTOS PARA ELABORAR MÁS CANASTAS. Tampoco nos dio fecha para la entrega de nueva mercadería para elaborar más canastas. Es más, el día de hoy retiró una mercadería desde nuestro Colegio que correspondía a algunos excedentes del almuerzo de la semana pasada.

Es así como, les pedimos calma ya que la entrega de nuevas canastas JUNAEB, NO ES ALGO QUE DEPENDA DEL COLEGIO.  Esto está sujeto a la disponibilidad de alimentos para elaborarlas y eso lo coordina JUNAEB directamente con las concesionarias. En este sentido, les informamos que estamos realizando las consultas directas a JUNAEB para saber con más precisión, cuál es la razón por la cual NO HAN LLEGADO MÁS ALIMENTOS A NUESTRO COLEGIO DESDE EL MIÉRCOLES 18 DE MARZO. Al respecto les estaremos informando. 

Por lo pronto, mañana viernes 20 de marzo la Encargada del Programa de Alimentación Escolar del Colegio, Sra. Jeanette Tapia, entregará las canastas JUNAEB para los estudiantes de KA, KB, 1ro A, 1ro B, 2do A y 2do B, que no fueron retiradas hoy jueves 19 de marzo. El Horario de entrega será de 10:00 a 12:30 horas.  

Por último, señalar lo siguiente en cuanto a la publicación o difusión del listado de estudiantes beneficiados con la Canasta JUNAEB por curso (ha sido una solicitud de algunas Directivas y Profesores Jefe):

Copiamos textualmente las instrucciones de JUNAEB al respecto:

"Es importante que considere respecto del uso de los listados, que lo enviado es una información confidencial y sólo para el director y el profesor PAE del colegio respectivo, BAJO NINGUNA SITUACIÓN LOS LISTADOS PUEDEN SER PUBLICADOS O DIFUNDIDOS, tengo la confianza que las nóminas quedarán bien resguardadas al interior de los colegios y su uso será el adecuado, es por esta razón que los números de RUT no se incluyen en la lista".
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Es por esta razón que los listados con los que se opera actualmente, corresponden a los estudiantes que eran parte del PAE el año 2019 y que durante el inicio de este año fueron a recibir su alimentación al comedor.  Esas son las instrucciones que hemos recibido.


-Plan de Aprendizajes Remoto.

Mañana viernes 20 de marzo será el último día para retirar textos escolares y guías de trabajo en el Colegio. El Horario de atención será de 10:00 a 12:00 horas y estará a cargo de la entrega la Coordinadora UTP de Ciclo Parvulario, Sra. Ana Luisa León.

-Vacunación contra la Influenza para estudiantes de 1ro Básico a 5to Básico.

Desde el CESFAM Lo Amor nos han confirmado formalmente, a través de un correo electrónico, que las fechas de vacunación para nuestros estudiantes de 1ro Básico a 5to Básico son los días: viernes 17 de abril y lunes 20 de abril. 
Desde CESFAM nos han pedido transmitirles que no se angustien y que esperen la vacunación en su colegio, ya que la suspensión de clases fue para que los niños, niñas y jóvenes permanezcan en sus casas para evitar contagios. 

Por ahora, es todo cuanto podemos informar.


POR FAVOR AYÚDENOS A DIFUNDIR ESTA INFORMACIÓN EN NUESTRA COMUNIDAD EDUCATIVA.

Saludos cariñosos a todos.
Paula Toledo V.
Directora Colegio SFJ.  

Estimados Profesores Jefe: Ustedes están copiados sólo para que estén informados de la comunicación formal del Colegio con los padres y apoderados. Gracias. 
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