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Cerro Navia, 24 de Marzo 2020 
3ra Entrega de Canastas JUNAEB.
Sra. Giovanna, Representantes Directivas de Subcentros y Padres y Apoderados:
Este correo es para informarles sobre la 3ra Entrega de canastas del Programa de Alimentación Escolar que realizaremos en nuestro Colegio, de acuerdo a las instrucciones de la Dirección Regional Metropolitana de JUNAEB.
En concreto, lo siguiente:
-El procedimiento de entrega de canastas del Colegio cumple con las instrucciones que hemos recibido de parte de JUNAEB, ya que somos fiscalizados por esta entidad y debemos dar cuenta de cada una de las canastas entregadas a nuestros estudiantes beneficiarios del Programa de Alimentación Escolar.
-La entrega de canastas seguirá siendo PROGRESIVA, es decir, no llegaron todas las canastas que faltaban para completar la entrega a los estudiantes que almorzaban en el Colegio San Francisco Javier el año 2019. 
Al respecto, compartimos con ustedes que el día de hoy NO llegaron nuevos alimentos para elaborar más canastas, por lo cual, después de esta 3ra entrega no tenemos nueva fecha para continuar con la entrega progresiva. En este sentido, a penas cambie esta situación, les estaremos informando oportunamente.
 -La entrega de canastas de mañana sólo corresponde a los estudiantes beneficiarios del Programa de Alimentación Escolar. NO ES PARA TODOS LOS ESTUDIANTES DEL COLEGIO, NI TAMPOCO TIENE QUE VER CON SER O NO PRIORITARIO. Insistimos que el listado de beneficiarios, según instrucciones de JUNAEB corresponde a quienes almorzaban en el Colegio San Francisco Javier el 2019, y que alcanzaron a almorzar los primeros 8 días de inicio de clases.
-La canasta que se entrega es individual, es decir, está asociada a cada estudiante beneficiario del Programa de Alimentación Escolar, por eso, si una familia tiene 2 ó 3 ó más hijos/as hijos en el Programa, recibirá una canasta por cada hijo/a. Esto lo comunicamos para que exista claridad en relación al por qué habrá familias que reciban más de una canasta.
-La autoridad nos ha pedido a los Colegios que además de entregar las canastas resguardemos lo mejor que nos sea posible, la seguridad sanitaria en la entrega para prevenir contagios de Corona Virus, evitando atochamientos y contacto entre personas. Es por eso que les solicitamos seguir las indicaciones de las personas del Colegio que estamos a cargo de la entrega de canastas. 
Considerando todo lo anterior, a partir de mañana, realizaremos la 3ra entrega de canastas de la siguiente forma:
-Cursos a los que se les entregará canastas el día de mañana: 6to A, 6to B, 7mo A y 7mo B. Por favor, NO VENIR DE OTROS CURSOS PORQUE NO HAY MÁS CANASTAS PARA REPARTIR MAÑANA MIÉRCOLES 25 DE MARZO. 
-Horario de entrega de Canastas: De 10:30 a 13:00 horas.
-Lugar de entrega de Canastas: En las salas de clase que se le indicará en la entrada del Colegio. Habrá 4 salas de clases (una por curso), para evitar atochamientos y prevenir contagios. 

Dado que JUNAEB sólo cubrirá el 85% de los beneficiarios del Programa de Alimentación Escolar, mañana, sólo se entregarán las canastas de los cursos indicados y no de otros cursos, de manera de garantizar mayor cobertura de familias. Esto último también obedece a instrucciones de JUNAEB.
Rogamos a todos los padres y apoderados la máxima colaboración en este proceso, y que aquellos que aún no han recibido su canasta, tengan calma respecto a cuando la recibirán, ya que volvemos a reiterar que la cantidad de canastas que llegan para ser entregadas NO DEPENDE DEL COLEGIO.  
Volvemos a insistir y apelar a su comprensión y apoyo, toda la información que les hacemos llegar está sujeta a lo que la autoridad de gobierno nos señale, y a lo que las entidades oficiales nos indican.
POR FAVOR AYÚDENOS A DIFUNDIR ESTA INFORMACIÓN EN NUESTRA COMUNIDAD EDUCATIVA.

Saludos cariñosos a todos. 
Paula Toledo V.
Directora Colegio SFJ.  
Estimados Profesores Jefe: Ustedes están copiados sólo para que estén informados de la comunicación formal del Colegio con los padres y apoderados. Gracias. 
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