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Cerro Navia, 30 de Marzo 2020 

Actualización de medidas Plan de Contingencia Corona Virus Colegio SFJ.

Sra. Giovanna, Representantes Directivas de Subcentros y Padres y Apoderados:

Muy buenas tardes.
Este correo es para actualizar la información respecto a las medidas por Emergencia Sanitaria Nacional de Corona Virus en nuestro Colegio.

Respecto a las medidas implementadas durante esta semana lo siguiente:

Entrega de Canastas JUNEB: Hoy sostuvimos reunión con Don Julio Cuevas, Supervisor de la Concesionaria asignada por Junaeb al Colegio y debemos informarles que nuevamente NO LLEGÓ NINGÚN ALIMENTO AL COLEGIO Y Por Ahora no hay fechas para nuevas entregas por falta de abastecimiento.

-Plan de Aprendizajes Remoto:  A partir del miércoles 1ro de abril comenzará el nuevo periodo de entrega de material de apoyo en casa (guías de aprendizaje) para cubrir el segundo periodo de suspensión de clases. El detalle de la entrega de material pedagógico por niveles y cursos, estará a cargo de la Jefa de UTP del Colegio, Sra. Luz Cortés y de las Coordinadoras de Ciclo, quienes les comunicarán el procedimiento de entrega el martes 31 de marzo. Por favor esperar la comunicación de los detalles. El Equipo UTP y docentes del Colegio han estado trabajando arduamente en esto durante toda esta semana.

-Vacunación contra la Influenza para estudiantes de Pre-Kínder a 5to Básico.
Lamentamos tener que informarles que el viernes 27 de marzo la Encargada de Salud del CESFAM Lo Amor nos ha puesto en conocimiento de que, por decisión del Ministerio de Salud, se cancelan las vacunaciones en los establecimientos educacionales por motivos de déficit de vacunas.
Esto se debería a qué tal como lo informó la Municipalidad de Cerro Navia, la crisis sanitaria provocó un déficit de vacunas que ha hecho priorizar la vacunación para funcionarios públicos que desarrollan tareas críticas, es decir, carabineros, fuerzas armadas y bomberos entre otros. Todo esto fue decisión del Servicio Metropolitano de Salud Occidente.
Por lo tanto, en concreto, no habrá vacunación en nuestro Colegio los días que nos habían anunciado por las decisiones que tomó el MINSAL.
Por ahora, es todo cuanto podemos informar.

POR FAVOR AYÚDENOS A DIFUNDIR ESTA INFORMACIÓN EN NUESTRA COMUNIDAD EDUCATIVA.

Saludos cariñosos a todos.
Paula Toledo V.
Directora Colegio SFJ.  

Estimados/as Profesores/as Jefe: Ustedes están copiados sólo para que estén informados de la comunicación formal del Colegio con los padres y apoderados. Gracias. 
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